Интегрированный урок алгебра + физика «Холода – не беда?».
Цель урока:

1. Систематизировать знания по темам «Линейная функция» и «Количество теплоты», реализуя межпредметные связи курсов: математика и физика.

2. Провести краткий анализ эффективности масляного и водного радиаторов отопления.
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	

	I. Организационный вопросы

	Учитель математики говорит о роли  математики и языка математики при изучении других наук.

Учитель физики сообщает тему урока и дает краткую информацию об истории возникновения отопления.
	Учащиеся формулируют цель урока
	

	II. Блиц - опрос

	Учителя физики и математики по очереди называют номер вопроса.
	Ученик, сидящий за столом, на которой лежит вопрос с названным номером читает вопрос и отвечает на него (в случае если ученик не может ответить на вопрос право переходит к другому).
	

	III. Тест

	После выполнения теста учащимися один из учителей демонстрирует слайд с ответами
	Учащиеся решают тест, задания которого записаны в рабочих картах.

После выполнения заданий теста проверяют ответы и выставляют себе набранные баллы в бланк подведения итогов.
	

	IV. Решение задач.
	

	Учитель математики формулирует условие задачи.

Учитель физики формулирует условие задачи.
	Учащиеся решают задачу, сверяют решение с решением на слайде.

Учащиеся решают задачу, сверяют решение с решением на слайде.

По результатам решения выставляют баллы в бланк подведения итогов.
	

	V. Эксперимент.
	

	Учителя физики и математики по очереди сообщают, что должны выполнить учащиеся в ходе эксперимента.

После выполнения учащимися задания проверяют его и объявляют количество баллов.
	Учащиеся выполняют задание. По окончании работы поднимают руку.
	

	VI. Подведение итогов.

	
	Учащиеся подсчитывают сумму набранных баллов и по предложенной схеме выставляют себе отметку за урок.
	

	VII. Сообщения.

	
	Учащиеся, которым заранее было дано задание, выступают с сообщением
	

	VIII. Рефлексия.

	
	Учащиеся пишут свое мнение по предложенным заготовкам
	


